

# 幸福东莞·市民之城

## 跨东莞大道第一座人行连桥动工



**新快报讯** 12月29日,东莞市中心区核心地段立体慢行系统2号桥(以下简称“2号桥”)举行开工仪式。此桥建成后,将民盈国贸中心和市民服务中心连接起来,大大满足市民日常出行、商业休闲及旅游观光等方面需求。

作为东莞大道第一座人行连桥,2号桥的设计充分考虑到市民出行便利,沿线设有观景平台、雨棚和休息座椅,另外还包含无障碍设施,连桥入口处均设有垂直电梯,串联公交站、地铁站、附近大型公共服务设施和绿地。天桥采用现代简洁的变形钢拱桥结

构,巧妙避让轨道空间,实现最大的跨度,将民盈国贸中心和市民服务中心连接起来,成为东莞大道上的一道亮丽风景线。该连桥建成使用后,将大大满足市民日常出行、商业休闲及旅游观光等方面需求,有力提升中心城区的活力和品质。

未来该区域将还有市民服务中心三期、中心绿地配套设施等项目的建设落成,随着这些商业、休闲空间和2号桥工程的陆续落成,将为市民群众提供更加便利、安全、优质的出行环境和休闲体验,切实提升幸福感和获得感。  
**(田晓霞)**

### “英雄母亲”感动中国 东莞大岭山红色纪录片荣获国家级大奖

**新快报讯** 记者杨英杰报道 12月28日,记者从东莞大岭山镇获悉,在第27届中国纪录片学术盛典暨第14届深圳青年影节上,大岭山红色革命题材纪录片《英雄母亲》,荣获“建党百年”最佳纪录片奖。

中国纪录片学术盛典,是中国纪录片界规格最高的专业奖项评选活动,也是目前国内纪录片参评数量最多、规模最大、规格最高的评选活动,代表了国内纪录片的发展方向和最高成就。该活动自2016年起在深圳举办,并与致力于发掘和培养青年影视人才的“深圳青年影节”合办,为全国纪录片界搭建了一座展示交流平台。

荣获“建党百年”最佳纪录片奖的《英雄母亲》,由东莞市市委宣传部、大岭山镇政府出品,大岭山镇文化服务中心组织策划,广东多多影视承制,是2021年东莞市文化精品专项资金扶持项目。该片在中央广播电视台CCTV-7国防军事频道《军事纪实》栏目首播后,又分别在CCTV-老故事频道、CCTV-发现之旅频道播出,受到广大观众的追捧,并引起国内数十家主流媒体的报道。

《英雄母亲》讲述了李淑桓感人肺腑的革命故事。她舍小家顾大家,义无反顾地肩负起为东江抗日游击队筹措抗战物资、照顾和帮助东纵失联战士的责任。她先后将郭显承、郭云翔等7个孩子全部送到抗日前线,其中3个儿子在为争取民族解放的斗争中英勇牺牲。李淑桓自己也来到东莞大岭山抗日根据地,在医务所救助伤员,在大塘村小学教书的同时从事情报收集、联络等工作,最终在大岭山被国民党顽军逮捕杀害。摄制团队先后走访了东莞、深圳、广州、惠州等地,采访了上百位东纵老战士、遗孀后裔、东纵历史研究人员,特别是想方设法联系到李淑桓的儿媳及三代后人,查阅大量珍贵史料,包括李淑桓第六个儿子郭际当年重返大岭山时的影像资料,将“革命母亲”李淑桓在民族危难之时挺身而出的系列举动串联成全片主线,全面记录李淑桓的英雄事迹。



中国人寿集团成员单位

## 信自己 选择抵押易

# 广发抵押易

助力小微企业  
个人经营贷款

额度可高达  
**1500万**

额度期限  
长达**10年**

最长**3年**  
无需还本

**0**  
附加费用

**全线上**  
申请

资料齐全  
**3**天批出



扫码立即申请



客服热线: 400-830-8003

[www.cgbchina.com.cn](http://www.cgbchina.com.cn)

\*贷款利率以贷款合同约定为准。

\*授信条件及额度等以广发银行最终审批结果为准。